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РЕШЕНИЕ 98/591/ЕО НА СЪВЕТА 

 

от 13 октомври 1998 година  

 

относно сключването на Споразумение за научно и техническо сътрудничество 

между Европейската общност и правителството на Съединените американски 

щати 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по- специално 
член 130m, във връзка с от член 228, параграф 2, първото изречение, както и първата 

алинея на параграф 3 от член 228, от него, 
 

като взе предвид предложението на Комисията1, 
 
като взе предвид становището на Европейския парламент2, 

 
като има предвид, че Европейската общност и Съединените американски щати 

изпълняват специфични програми за научни и технически разработки в области от 
взаимен интерес; 
 

като има предвид, че на базата на минал опит, двете страни са изразили желание да 
установят по-широка рамка за сътрудничество в областта на науката и техниката;  

 
като има предвид, че Споразумението за научно и техническо сътрудничество 
формира част от глобалното сътрудничество между Европейската общност и 

Съединените американски щати, както е отразено в Новата трансатлантическа 
програма, приета от двете страни през декември 1995 г.; 

 
като има предвид, че със своето решение от 25 юни 1996 г.  Съветът упълномощи 
Комисията да договори споразумение за научно и техническо сътрудничество между 

Европейската общност и правителството на Съединените американски щати;  
 

като има предвид, че със своето решение от 1 декември 1997 г. Съветът реши да бъде 
подписано Споразумението за научно и техническо сътрудничество от името на 
Европейската общност; 

 
като има предвид, че горепосоченото споразумение е подписано на 5 декември 1997 г.; 

 
като има предвид, че Споразумението за научно и техническо сътрудничество между 
Европейската общност и правителството на Съединените американски щати следва да 

бъде одобрено, 
 

РЕШИ: 
 

                                                 
1
 ОВ С 162, 28.5.1998 г., стр. 10.  

2
 Становище, предоставено на 7 октомври 1998 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 
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Член 1 
 

Одобрява от името на Общността Споразумението за научно и техническо 
сътрудничество между Европейската общност и правителството на Съединените 

американски щати. 
 
Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение. 

 
Член 2 

 
По силата на член 12 от Споразумението Председателят на Съвета извършва 
нотифицирането, че процедурите, необходими за влизането в сила на споразумението 

са приключени от страна на Общността.  
 

Съставено в Люксембург на 13 октомври 1998 година. 
 

За Съвета: 

Председател 
C. EINEM 


